

# Люди-лоси, акула Кущенко и Игорь Сапко

«Пермский день» фестиваля «Камва» превратился в мини-версию Дня города

Юлия Баталина



Колонна фестиваля «Камва» с шаманами и фигурами в пермском зверином стиле была самой яркой



Житель Екатеринбурга Василий Галихин стал одним из победителей конкурса велофриков

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

Карнавал, отменённый 12 июня из-за непогоды, возродился в первое воскресенье сентября, которое вот уже третий год является «Пермским днём» фестиваля «Камва». Колонны веселящихся пермяков прошли от площади Карла Маркса к стадиону «Юность», сначала — велопарад, затем — костюмированное шествие.

**А**нонсы в официальных релизах мэрии обещали участие первых лиц города и всех его районов, причём главе Перми Игорю Сапко была обещана «непривычная роль». В связи с этим зрители внимательноглядывались в лица, точнее, маски участников велопарада: Сапко — известный велосипедист.

Общее мнение свелось к тому, что кроме как в пермском медведе, взгравшем велопарад, мэру спрятаться негде...

Однако оказалось, что Игорю Вячеславовичу и другим чиновникам больше по душе советская тематика: руководители города и районов шли во главе костюмированной колонны «Пермский трамвай», изображавшей Пермь 1930-х годов. Насчёт «непривычной роли» авторы анонса погорячились: прогулка в составе советской демонстрации большинству чиновников вполне привычна.

Колонны останавливались каждые 100 м и устраивали небольшое танцевально-акробатическое представление, а «випы» из состава «советской» колонны раздавали зрителям свежие цветы.

Самой нарядной и креативной была колонна фестиваля «Камва», созданная по мотивам пермского звериного стиля. Люди-лоси на ходулях-джамперах смотрелись в высшей степени эффектно, азартно крутились или били в бубны разноцветные «шаманы».

Были свои ценные находки и в других колоннах. Так, посвящённую Каме возглавляла жирная зубастая акула в спортивной майке с надписью «Кущенко» на спине.

Завершила шествие колонна «Лето», «фишкой» которой был парад самодельных зонтиков. Так Пермь простилась с летом...